



**ESTADO DO MARANHÃO  
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 22/2022**

**PROCESSO DE OPÇÃO PARA 40 (QUARENTA) HORAS SEMANAIS DE SERVIDORES INTEGRANTES DO SUBGRUPO MAGISTÉRIO, DO QUADRO PERMANENTE DA SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO – SEDUC E DO INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO – IEMA**

A SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO (SEDUC), no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO do EDITAL nº 22/2022, que estabelece normas e procedimentos para a realização do PROCESSO DE OPÇÃO PARA 40 (QUARENTA) HORAS SEMANAIS DE SERVIDORES INTEGRANTES DO SUBGRUPO MAGISTÉRIO, DO QUADRO PERMANENTE DA SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO – SEDUC E DO INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO – IEMA, Professor e Especialista em Educação, em virtude da prorrogação dos prazos recursais, conforme descrito a seguir:

**❖ NO ANEXO V - CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

**ONDE SE LÊ:**

<b>PERÍODOS</b>	<b>ATIVIDADES</b>
<b>30.03.2022</b>	<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL</b>
<b>04.04.2022 a 14.04.2022</b>	<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES</b>
<b>31.05.2022</b>	<b>RESULTADO PRELIMINAR</b>
<b>01 a 02.06.2022</b>	<b>RECURSOS</b>
<b>17.06.2022</b>	<b>RESULTADO FINAL</b>
<b>20.06.2022</b>	<b>HOMOLOGAÇÃO</b>

**LEIA-SE:**

<b>PERÍODOS</b>	<b>ATIVIDADES</b>
<b>30.03.2022</b>	<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL</b>
<b>04.04.2022 a 18.04.2022</b>	<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES</b>
<b>31.05.2022</b>	<b>RESULTADO PRELIMINAR</b>
<b>01 a 06.06.2022</b>	<b>RECURSOS</b>
<b>21.06.2022</b>	<b>RESULTADO FINAL</b>
<b>23.06.2022</b>	<b>HOMOLOGAÇÃO</b>

São Luís, 17 de junho de 2022.

**LEUZINETE PEREIRA DA SILVA**  
Secretária de Estado da Educação